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Heéfrnpa 1 Bewpolys tny aviiotaon R evidc ocupudtvou aywyol we Tr Depuoduvogis
TUPEUETEO Yiol HETENOT] TNG Vepuoxpaciac ©. H yopaxtnplotixy) eilowor elva: R=a+ b 0. 6mou
o a xou b elvon otordepés. H avriotaon tou odppatoc efven 10 €, oy Beloxdpaote ot depuoxpacio

woopponiag vepol ue ndyo ot mieon 1 atm xo 12 Q. 6tav o oUepa Bpedel otn depuoxpacta vegoy
nou fedler oe nleom 1 atm. Dty avdalpetn xhipaxa tou yonowon towoupe divoupe otn depuoxpacty
néyou-vepol tnv T 100° xa otn Sepuoxpacia tou vepoU mou Bpdlel Ty Ty 600°. Mok stve )

Yepuoxpacio otnv xhlpaxa auth, btay R = 11, 20Q:

IpoPAnue 2 Aéplo Biéneton and tny rataotaty e€lowon (P + a)(v — b) = RT. énou 1o
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a x:t b elvan crcujspf; EV® T v Elvat 0 poplaxds dyxog (v = =) . AelEre 6n (o) O oUVIEAEDTYG
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EX vmal'r]c: {i = (5%) p ool e B = 52 xau (B) O wédeppoc ouvzereotic cupmecr‘rmqmg
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kr = —+ (55), o \OOUTA UE Ky = P+~ () Mropeite va unohoyloete 1o TU]M:{U or’ evdelog,

ywpls vo unoloyloete TPOMYOUMEVLS Tat B %otk K7

IHp6fAnue 3 aua (atadepric) Yeppoywenmixétnrag Cp xan Beppoxpaciaes T, tomodeteia
ot Alpvn depuoxpaciag Ty, énou T, > Ty. To clotnue obyuxtos - Aluvne ebvo ATTOUOVWUEVD Kol
und otodepn mieon. (o) Tlbor depudtnta yéver o obype; Moo Depudamea xepdiler 7 Muvn; Mo
elvat to mpdonpo tne xdde mocétntag; (B) No mpoodlopiotel 1 uetoBory tne eviponiac AS, Tou
owpatog, ASy tng Alpuvng xat 1 petaforr tng ot evipordag AS,y = AS, + AS,. Tlow elvar to
npoonuo e petaforfic Tng okt eviponiag, av T, = T)e, 6nou 10 e =~ 2.T18 eivat 1) Bdor Ty
puoxwy Aoyapliuwy; Tnédeln: dS|, = —ﬂ- ;, 04 =CpdTy.

IpoBAnpa 4 Movoatopxo Wavixs dEpto (v = 2), mou éyer byxo Vi, neon Py xou Deppoxpo-
oo T}, ovuméleton LOGDEPLAL ok AVTIOTRENTS PEXPIC 6TOU 0 OYX0S Tou Yivel Va, 1 mieom tou B
xou 7 Deppoxpacio tou Ty = T. () No urohoytoTel 1o épyo Tou ayeTilETa e TNV dlodixaota autr,
Y11 ouvéyela To aéplo opRveTa va extovedel oBLoBartind Xon AVTICTPENTE, PEYPL O GUVIETAYE-
vec Tou va ylvouv Vi = Vi, Ps, T3, Gnhodr peypls 6Tou 0 6Yxog enavelel oTny a.p); P? 1;:01;: ;?T}
(B) Na detydet 61t 0 €pyo moU ToPAYETAL yartd, Ty odlofarti] EXTOVLOT L00UTL Ue
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